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Вторгнення російських військ в Україну 24.02.2022 спричинило в Україні масову міграцію
населення, яке вимушене було покинути свої території у зв’язку з активними бойовими
діями, розрухою житла, відсутністю умов проживання. Внутрішньопереміщені особи
вимушені тимчасово розселятися в надані пристосовані приміщення. Масова міграція
населення створює додаткові ризики виникнення інфекційних хвороб, особливо в місцях
компактного проживання осіб, які вимушені переміщатися від війни. В умовах нестійкої
епідеміологічної ситуації з вакцинкерованих інфекцій першочерговою задачею медичних
установ є захист населення від інфекційних хвороб. В умовах воєнного стану імунізація
— чи не найбільш ефективний метод убезпечити себе та своїх дітей від тяжких
захворювань і їхніх наслідків. Здоров’я українців залишається найважливішим
пріоритетом країни, і дотримання Календаря щеплень тому не виняток.

  

Звертаємось до всіх громадян! Якщо ви зараз перебуваєте в безпечному місці - виїхали з
регіонів, де ведуться активні бойові дії, надолужте пропущені щеплення за віком для себе
і своїх дітей. Переривання планової вакцинації — відповідно до національного календаря
профілактичних щеплень - навіть на короткий період, підвищує ймовірність спалахів
інфекцій і захворювань, які попереджає вакцинація.

  

В Україні всі діти мають обов’язково отримати щеплення проти десяти захворювань:
туберкульозу, поліомієліту, дифтерії, кашлюка, правця, кору, гепатиту В, гемофільної
інфекції, краснухи, епідемічного паротиту. Ці вакцини безоплатні, адже їх закуповують
державним коштом.

      

Дорослі мають щепитися від дифтерії і правця відповідно до Календаря кожні 10 років.

  

Важливо зробити й додаткові щеплення проти COVID-19. Якщо особа вже має 2 дози, то
необхідно попіклуватись про бустерну чи додаткову дози від коронавірусної інфекції,
оскільки хвороба набула сезонного характеру.

  

Для проведення щеплень необхідно звернутись у центри первинної медико-санітарної
допомоги. Відсутність декларації не може бути перешкодою для отримання послуги.
Медичні працівники встановлюють імунологічний статус дорослого або дитини, при
необхідності обстежують та організовують проведення щеплень. В місцях компактного
проживання внутрішньо переселених осіб можлива організація проведення масових
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щеплень мобільними бригадами, які сформовані закладами охорони здоров’я. В
Черкаській області всі вакцини для проведення планової імунізації є в наявності.
Сьогодні в умовах війни імунізація є питанням національної безпеки, оскільки здоров’я
українців — усіх разом і кожного зокрема, залежить від рівня охоплення щепленнями в
країні.

  

Ніхто не повинен помирати від хвороб, яким можна запобігти. Особливо під час війни.
Вакцинуйтеся!
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